
「愛知学区ICT導入についてのアンケート」集計結果

愛知学区連絡協議会

9月14日に実施した「愛知学区ICT導入についてのアンケート」の結果を報告します。

■回答数：29

■回答内容

〇設問1：現在お手持ちの機器すべてに〇をつけて下さい。

・スマホ：25　　・ガラケー：4　　・パソコン：22      ・タブレット：8

・どれも持っていない： 0

〇設問2：LINEの使用経験はありますか？　一番近いものに〇をつけて下さい。

　A：友人や家族と日常的に使用している。 16 (55%)

　B：使用しているがそれほど頻繁ではない。 5 (17%)

　C：使ってみたがやめてしまった。 1 (3%)

　D：一度も使用したことがない。 7 (24%)

〇設問3：オンライン会議の使用経験はありますか？　一番近いものに〇をつけて下さい。

　A：仕事または連絡等で日常的に使用している。 4 (14%)

　B：たまに使用する機会がある。 3 (10%)

　C：以前に使ったことがあるが今はない。 3 (10%)

　D：一度も使用したことがない。 19 (66%)

〇設問4：オンライン会議の経験がある方、何を使いましたか。

　・Zoom → 9　　　　・その他：Teams→1

〇設問5：今後、学区内で各種体験講座を開催する予定です。下記の講座で「興味がある」

または「参加してみたい」と思う講座があれば〇をつけて下さい。

（開催場所はいずれも愛知コミセン）

講座名 興味ある 参加希望

①はじめてのスマートフォン体験講座 5 3

②LINE講座 5 3

③オンライン会議体験講座（Zoom体験） 6 6

④電子回覧板体験講座（LINEオープンチャット体験） 5 9

＊「興味がある」「参加してみたい」両方に〇を付けた方は「参加してみたい」にカウント。

2021/10/12


